
Dinamikus feladatsor
2025. május 15.

Tantárgy: Elemi matematika III
Témakör: Vektorok skalár- és vektoriális szorzata

Oktatói használatra! Csoport:

1. feladat: Számolja ki az u(−3, 2, 4), v(−5, 0, 0) és w(2, 4, 1) vektorok vegyesszorzatát.

Eredmény: uvw = u(v × w) = (u × v)w = −70.

2. feladat: Számolja ki az u(−4t − 3,−2t − 1, 4t − 5) és v(3,−3,−2) vektorok skalárszor-
zatát.

Eredmény: uv = −14t + 4.

3. feladat: Oldja meg a(z)

2X + 4Y − Z = 0
−X + 2Y + 2Z = 0

homogén lineáris egyenletrendszert.

Eredmény: A megoldáshalmaz bázisa {(10,−3, 8)}.

4. feladat: Számolja ki az u(−5, 1, 5) és v(2,−1, 2) vektorok vektoriális szorzatát.

Eredmény: u × v = (7, 20, 3).

5. feladat: Adottak az u(1, 0, 5) és v(2,−3,−4) vektorok. Határozza meg azt a t számot,
melyre az u és a tu + v vektorok merőlegesek.

Eredmény: t = 9
13 .

6. feladat: Számolja ki a v(−2, 3,−3) vektor hosszát.

Eredmény: |v| =
√

22 = 4.69.
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6. feladat: Számolja ki a v(−2, 3,−3) vektor hosszát.
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